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ZAPISNIK 
 

3. redne seje sveta Vaške skupnosti Šmartno, ki je bila v četrtek, dne 1. 3. 2007 ob 18,00 uri v pisarni 
Vaške skupnosti Šmartno. 
 
Prisotni člani sveta: 
-  Predsednik: Danilo Knap 
- Člani: Vinko Vrčkovnik (tudi občinski svetnik), Nataša Klemenc, Danilo Konečnik, Silvo      
   Pritržnik, Bojan Škrabec in Mojca Zdovc 
- Za zapisnik: Marijan Klemenc, MOSG 
 
Ostali prisotni: 
- Bojan Triglav, predstavnik Policijske postaje Slovenj Gradec 
 
Predsednik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil ter po ugotovitvi sklepčnosti predlagal naslednji 
dnevni red: 
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 2. redne seje 
2. Varnostna ocena za leto 2006 na področju VS Šmartno 
3. Razno 
 
K 1. točki dnevnega reda 
 
Zapisnik 2. redne seje je bil soglasno potrjen. 
 
K 2. točki dnevnega reda 
 
Bojan Triglav  je vse prisotne lepo pozdravil. Svet je seznanil tudi s tem, da Policijsko postajo SG vodi 
komandir g. Mori Iztok. 
Povedal je, da se je v lanskem letu zgodilo 500 kaznivih dejanj. Precej je prisotno tudi družinsko nasilje 
(PP SG je v letu 2006 izrekla 11 prepovedi približevanja. V lanskem letu je bilo zabeleženih tudi 554 
prekrškov zoper JRM (največ je vandalizma in alkoholizma). Zgodilo sej tudi 289 prometnih nesreč. 
Zadnje dni decembra 2006 smo prejeli tudi precej prijav zaradi kršitev s pirotehničnimi sredstvi. Sicer pa 
Vaška skupnost Šmartno ne izstopa v varnostnem pogledu. 
 
Člani sveta VS Šmartno so v nadaljevanju izpostavili naslednjo problematiko: 
 

- nevarna vožnja štirikolesnikov, ki ogrožajo ljudi in premoženje, 
- problematika parkiranja vozil na povezovalno cesto - pri bifeju Lipa 
- umirjanje prometa z radarjem pri »Štrucu«-predlog za pogostejšo kontrolo 
- nevarnost pešhoje na relaciji Brezovnik-Sv Jurij (gost in hiter promet) 

 
Bojan Triglav je povedal, da je potrebno v času kršitev bodisi agresivne vožnje štirikolesnikov, bodisi 
zaparkiranja ceste takoj poklicati 113. Policija je voznikom, ki so v preteklosti zaparkirali cesto pred 
lokalom, že tudi napisala plačilne naloge. 
Pri gostilni Štruc-torej ob križišču bomo seveda tudi še v prihodnje postavljali radar. 
 
Svet je v nadaljevanju sprejel še naslednji  

 
 

Sklep (2.1) 
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Dokler se ne popravi del ceste pri Sv. Juriju ( cestišče takoj pod cerkvijo), ki se pogreza, je potrebno 
dati prepoved vožnje težkim tovornim vozilom, ki so najpogosteje kamioni z lesom )določiti zgornjo 
mejo osnega pritiska). 
 
K 3. točki dnevnega reda 
 
Predsednik je povedal, da je bil 1. februarja pri županu MOSG g. Matjažu Zanoškarju s katerim sta se 
pogovarjala glede problematike KD Šmartno, DU Šmartno itd., ki jih pesti pomanjkanje prostorov za 
svoje delovanje. Prav tako je tekla beseda tudi o prepotrebni obnovi dvorane PGD Šmartno še posebej 
odra. Povedal je še, da je izpostavil vprašanje asfaltiranja ceste proti Horvatu. 
Prebral je tudi dopis OŠ Šmartno - razprava šolskega parlamenta (dopis se knjiži in vloži v zadevo ter 
seznani pristojne na MOSG). 
Nazadnje je prebral tudi vse odgovore strokovnih služb MOSG, na vprašanja, ki jih je zastavil svet VS na 
prejšnji seji. 
 
Vinko Vrčkovnik je povedal, da so sedaj sredstva za dokončanje obnove šole zagotovljena iz proračuna 
MOSG. Zagotovljena so bila z amandmajem, ki ga je vložila skupina občinskih svetnikov, in ki ga je 
občinski svet tudi podprl.  
 
Svet VS Šmartno tudi zahteva, da se čimprej izdela projekt o rekonstrukciji ceste Cokan - Frizerstvo 
Polona ter, da se pospeši dogovarjanje z lastniki zemljišč ob cesti za odkup oz. prodajo le teh. 
 
Svet je sprejel  tudi  

Sklep (3.1) 
 
JKP Slovenj Gradec mora pripraviti sanacijski načrt odstranitve nasada cipres na pokopališču, saj 
korenine uničujejo grobove. 
 
Nataša Klemenc je predlagala, da MOSG namesti varnostno ograjo med regionalno cesto in  kolesarsko 
stezo (na obvoznici – od Kaca do  mosta pri Merkurju).  
Nadalje je povprašala, kdaj se bo pričelo z izgradnjo  pločnika - do prehoda za pešce pri križišču Šmartno, 
za katerega je v proračunu že zagotovljeno 3.000.000,00 SIT. Ta priključek je potrebno prioritetno 
zgraditi saj bo zagotavljal veliko varnost tako za pešce kot kolesarje ter tudi ostale udeležence v prometu. 
 
Mojca Zdovc je dejala, da je nujno da JKP Slovenj Gradec postavi v mrliško vežico Šmartno stojalo za 
prapor-e. O tem se je sicer že pogovarjala z g. Frančiškom Kotnikom, vendar do realizacije še ni prišlo. 
 
Predsednik je še zahteval, da se uredi oglasni pano pri Pošti Šmartno. (vrata panoja se ne dajo zapreti, 
prav tako pa bi bilo nujno, da bi na odprti del namestili še dodatno steklo). 
Vzdrževalec ceste Šmartno - Tomaška vas naj takoj odredi zapolnitev dveh velikih udarnih jam na tej cesti 
(v bližini Frizerstva Polona). 
 
Seja je bila zaključena ob 20.30 uri. 
 
Zapisal: 
Marijan Klemenc 
                              Predsednik  

          Vaške skupnosti Šmartno 
                         Danilo KNAP  
 
V Slovenj Gradcu, dne 5. 3. 2007 


